

Отчёт о проделанной работе пришкольного лагеря «Бригантина»



**МОБУ СОШ ЛГО
с. Иннокентьевка
июнь 2022 г**

Открытие лагеря «Бригантина»



1 июня

Здравствуй, долгожданное лето! Сегодня, в День защиты детей, состоялось открытие летнего пришкольного лагеря "Бригантина" для 44-х обучающихся 1-8 классов конкурсно-игровой программой "Страна детства".



6 июня

В летнем лагере отметили день рождения А. С. Пушкина познавательной-игровой программой "В литературной сказочной стране".



7 июня

Воспитанники пришкольного лагеря посетили кинотеатр "Планета" с просмотром мультфильмов. Всем поездка очень понравилась, дети получили массу впечатлений, ведь многие были в кинотеатре впервые.



8 июня

Сотрудники 62 ПЧ ст. Ружино провели учения по пожарной безопасности. Интересно рассказали о профессии "пожарный", в обязанность которого входит спасение жизни людей и работы, связанные с тушением пожаров. Наглядно продемонстрировали экипировку пожарного, оснащение и работу пожарной машины. После окончания учений, была сделана общая фотография на память.





9 июня

Для детей летнего лагеря "Бригантина" заведующая сельским клубом Трофимова Анна Ивановна провела игровую развлекательную программу "Веселятся малыши". Ребята активно принимали участие в играх и конкурсах, получили заряд положительных эмоций и повеселились на славу.



10 июня

Для ребят нашего летнего лагеря проведены активности, посвящённые Дню России: торжественная линейка, урок "Наша Родина - Россия", акция "Рифмы России", с чтением стихотворений, хоровая акция "За Россию", с исполнением гимна России. Поздравляем всех с праздником! Желаем мира, добра, активной жизненной позиции.



14 июня

В пришкольном лагере
СОШ с. Иннокентьевка прошёл
спортивный праздник "Со спортом
дружить - здоровым быть!" Ребята
соревновались в подвижных играх и
спортивных эстафетах. Девиз праздника:
"Главное - не победа, главное - участие!"



16 июня

Лето в пришкольном лагере продолжается. Ребята не только играют и развлекаются, но и занимаются творчеством. Воспитатели организуют для детей разнообразные мастер-классы, в которых ребята раскрывают свои таланты и способности и получают удовольствие от продукта своего творчества.



22 июня

В этот день Россия отмечает День памяти и скорби. Его символом стала зажжённая свеча. С ребятами лагеря была организована патриотическая акция "Не гаснет памяти нашей свеча", посвящённая памяти погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны.



С целью патриотического воспитания и уважительного отношения к ветеранам Великой Отечественной войны ребята летнего лагеря посмотрели фильм "Живая память", основанный на воспоминаниях участников войны и документальных кадрах исторических военных событий.



Сегодня, в День памяти и скорби, ребята летнего лагеря возложили цветы к обелиску воинам-инноцентъевцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и почтили их память минутой молчания.



Анализ работы пришкольного лагеря

В июне 2022г. в лагере отдохнули 44 ребенка с 1 по 8 классы. Основная цель летнего пришкольного оздоровительного лагеря - организация занятости свободного времени детей, профилактика правонарушений, укрепление здоровья детей в период летних каникул. Лагерь работал в соответствии с утвержденной Программой «Лето - это маленькая жизнь!» и Планом по организации отдыха, оздоровления и занятости детей. Каждый день был тематическим: День Леса, День России, День народных забав, День туриста, День театра, День экологии, День сказок, День талантов, День здоровья, День эрудитов. Утро в лагере начиналось с зарядки и поднятия флага, каждый день сопровождался спортивными и подвижными играми на воздухе. Также проводились интересные познавательно-развлекательные мероприятия, экскурсии в природу, творческие занятия.

В этом году были организованы поездки в город Лесозаводск в кинотеатр «Планета» и в городской музей. Ежедневно проводились беседы по безопасности по Программе «Азбука безопасного поведения» и мероприятия краеведческой направленности. План воспитательной работы полностью выполнен, чрезвычайных происшествий и травмирования детей – не было. В сравнении с предыдущим летним периодом 2021года заметен рост активности и заинтересованности детей в жизни школьного лагеря. В конце смены было проведено анкетирование детей и родителей. Результаты детского анкетирования показали, что ребятам в лагере нравится, у них появились новые друзья и увлечения, многие стали больше внимания уделять спорту. Из анкетирования детей отмечены наиболее запомнившиеся мероприятия – спортивный праздник «Со спортом дружить - здоровым быть!», акция «Не гаснет памяти нашей свеча», развлекательная программа «От души-веселятся малыши!», танцевальный флеш-моб, познавательно-игровая программа «В литературной сказочной стране», ко дню рождения А.С.Пушкина, соревнования «Умники и умницы», творческие мастер-классы по изготовлению изделий из бумаги, пластиковых бутылок и природного материала.

Опрос родителей показал, что дети с удовольствием посещали лагерь, где детей вкусно и разнообразно кормила повар Илюхина О. Я. Анализируя работу летнего оздоровительного лагеря, делаем вывод, что проведенная работа дала положительные результаты. Дети укрепили свое здоровье, развили творческие способности и коммуникативные умения, расширили спектр знаний об окружающей природе, приобрели огромный багаж ярких впечатлений и приятных эмоций.